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Sbírka úloh na obvody a obsahy rovinných útvarů   
 
 
Autor vytvořil v rámci bakalářské práce soubor planimetrických úloh zaměřených na obvody 
a obsahy rovinných útvarů, přičemž v úvodu každé části uvedl i potřebné vzorce pro výpočty. 
Tento soubor úloh je určen především pro žáky středních škol včetně víceletých gymnázií. 
 
Bakalářská práce se skládá ze tří hlavních kapitol. V první z nich jsou zpracovány vzorově 
řešené příklady a neřešené úkoly na trojúhelníky a čtyřúhelníky, ve druhé jsou uvedeny 
příklady a úkoly na obsah a obvod kruhu včetně jeho částí. Těžiště práce spočívá v poslední 
kapitole. Autor zde na základě prostudovaných učebnic a sbírek vytvořil náročnější úlohy na 
obvody a obsahy složených útvarů, při jejichž řešení se využívají rovněž poznatky 
z předchozích kapitol.  
 
Autor zpracoval dané téma pečlivě, což dokládá i pěkná formální a grafická úprava práce. 
Matematický text je z hlediska vysvětlení žákům psán podrobně, srozumitelně a dostatečně 
strukturovaně. Terminologie, značení objektů i symbolické zápisy odpovídají terminologii 
a matematické symbolice používané ve školách. Součástí práce je přibližně padesát obrázků, 
které názorně ilustrují zadání či řešení úlohy a které autor vytvořil pomocí programu 
GeoGebra.  
 
Přínos bakalářské práce spočívá především ve vytvoření úloh, které se nevyskytují běžně 
v současných učebnicích. Konkrétně se jedná o některé úlohy na obvody a obsahy částí kruhu 
a o úlohy v kapitole věnované složeným obrazcům.    
 
K vlastní práci mám dvě drobné připomínky. První z nich se týká opakujícího se typu úloh, ve 
kterých jde spíše o procvičení práce se zlomky a procenty (např. úkol 2.16 na str. 26 a úkol 
3.3 na str. 31). Druhá se týká označení objektů v obrázcích, kdy na několika místech je 
značení bodů, úseček či úhlů malé nebo je umístěno velmi těsně u daného objektu či „jde 
přes“ daný objekt (např. obr. 3.3 na str. 32, obr. 3.8 a 3.9 na str. 34).   
 
 
Z předložené práce je zřejmé, že autor dané téma zpracoval zodpovědně a svědomitě. 
Doporučuji práci uznat za bakalářskou na učitelském studiu.  
 
Navrhuji klasifikaci velmi dobře. 
 
 
 
 
V Praze 10. 6. 2015                                                     doc. RNDr. Jarmila Robová, CSc. 
 
 


